
 
 

Comunicato Ufficiale n. 33 del 05/12/2018 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY SU PISTA 

Anno sportivo 2018/19 

 

Campionato Nazionale A1 – 9^ giornata 

Gare del 1/4 dicembre 2018 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 

in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

A CARICO DI ATLETI 

 

VISTI GLI ARTT. 1/33 COMMINA: 

1 giornata di squalifica a:  

RODRIGUEZ FIGUEROA MARIO FEDERICO (ASD FOLLONICA HOCKEY 1952 – cod. 3599) 

Espulso definitivamente. 

 

A CARICO DI DIRIGENTI 

 

VISTI GLI ART. 1/38 RGD COMMINA 

5 giorni di sospensione da ogni carica ed incarico a: 

PARDINI RENZO (A.S.D.CGC VIAREGGIO – cod. 292) 

per aver tenuto a fine gara un comportamento irriverente nei confronti degli arbitri di 

gara ed in particolare per aver applaudito e commentato in modo irriguardoso il loro 

operato. 

  

A CARICO DI SOCIETA’ 

 

VISTI GLI ARTT. 1/3/13 R.G.D. COMMINA 

€ 700,00 di ammenda a: 

A.S.D.CGC VIAREGGIO (Cod. 292) 

Per comportamento antisportivo dei propri tifosi i quali, già sanzionati in passato per fatti 

analoghi, per buona parte dell'incontro, hanno ripetutamente rivolto offese e minacce 

agli arbitri di gara e per aver ostacolato al termine della gara la dirigenza del Viareggio 

dal posizionare il tunnel per consentire alle squadre l'uscita in sicurezza dalla pista. 

 

VISTI GLI ARTT. 9 R.G.C./6.4 N.A.G. COMMINA 

€ 100,00 di ammenda a: 

HOCKEY VALDAGNO 1938 SRL A.S.D.  (cod. 3739) 

Per ritardata presentazione in pista. 

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

Hockey su pista 

Avv. Gregorio Stanizzi 

 


